Liczenie z Mitoszem Arkusz 2022
Zadania testowe (Kahoot)
1. Liczba 200220032004
jest podzielna przez
A.9
B.5
C. 100
D. 12
2. W ciggu dwdch dni dwie kury znoszg 2 jajka.
lle jajek zniesie sze$¢ takich kur w ciggu szesciu dni?
A.6 B.12 C.18 D.32

3. Dane s3 liczby: a = (—2)*2, b = (=2)%, ¢ = (—2)°. W ktérym z ponizszych punktéw
uporzadkowano je rosngco?

Ala<b<c
B.b<c<a
C.c<hb<a
D.a<c<b

4. Liczba 1400 jest zaokragleniem do rzedu setek réznych liczb naturalnych. lle jest wszystkich liczb
naturalnych réznych od 1400, ktére maja takie zaokraglenie ?

A.50
B. 49
C. 100

D. 99

5. lle wszystkich kwadratéw wystepuje na rysunku
A.14 B.16 C.18 D.10

6. Wskaz zdanie fatszywe

A. Katy wierzchotkowe sg réwne

B. stosunek obwoddw figur przystajacych wynisi 1:1

C. suma miar katow przylegtych jest dwa razy wieksza od kata prostego



D. Kazde dwa trdjkaty prostokatne sg przystajace
D. Stosunek obwoddéw dwdch tréjkatéw podobnych jest réwny skali podobienstwa.
Zaadnia otwarte

Zad 1 (2p.)

Oblicz V172 - 52 — 172 - 42; 1%—\/212 32+ 212+ 42:3§

Zad.2 (3p.) Dany jest trojkat réwnoramienny SNM, gdzie |SM|=|MN]|.
Dtugosci bokdw wyrazone w centymetrach opisano za pomoca
wyrazen algebraicznych. Oblicz obwdd trdjkata.

_(—1)%—
Zad 3 (3p.) Przez wierzchotek kwadratu o obwodzie rownym 160% liczby %

prosty, ktéra dzieli kwadrat na tréjkat o obwodzie 24 i trapez, w ktérym krétsza podstawa jest 4 razy
krétsza od dtuzszej podstawy. Oblicz pole trapezu.

10 poprowadzono

Zad. 4 (2p.) Kasia ma 132 orzechy wtoskie i 84 laskowych. Rozdzielita je po réwno miedzy swoich
kolegdw, tzn. kazdy obdarowany otrzymat jednakowsq ilo$¢ orzechdw wtoskich i jednakowg ilos¢
orzechéw laskowych (moze by¢ inng). Jaka jest najwieksza liczba osdb, ktére mogg by¢ w ten sposdb
obdarowane i po ile orzechéw kazdego rodzaju otrzyma wtedy jedna osoba?

Zad. 5 (2p.) Wykaz, ze kazda przekatna czworokata jest mniejsza od potowy jego obwodu.



nie 1. Znajdz takie pary liczb naturalnych, aby najwiekszy wspdélny dzielnik tych liczb

wynosit 14 a ich najmniejsza wspdlna wielokrotnos¢ wynosita 462.

nie2. Srodki bokéw réwnolegioboku faczymy kolejno odcinkami. Jaka czesé¢ pola

réownolegtoboku stanowi pole otrzymanego czworokata?

nie 3.  Jesliw pewnej liczbie skreslimy ostatnig cyfre, ktéra jest réwna 9 to liczba zmniejszy
sie 0 48 897. Jaka to liczba?

nie4. W pewnym gospodarstwie rolnym Kilku robotnikdéw pracujgc dziennie po 8 h w ciggu
6 dni wykonato 40% prac. Pozostatg czes¢ pracy wykonato 12 robotnikéw pracujgc

po 9 h dziennie w ciggu 4 dni. llu robotnikéw pracowato przez 6 dni?

ib= . 11 zapisane sg w postaci tzw. ,utamkoéw tarncuchowych”
1?_2

nie 5. Liczby a = :

+

= =
=
(=1

+

a). Zapisz liczby a i b w postaci utamkéw zwyktych (nieskracalnych).

b). Oblicz a + b i otrzymany wynik zapisz w postaci utamka tafcuchowego.

a Era - portal diagnostyczny X | 3% Zadania - Kursy z Matematyki Ce X O EREREE X w

C & drive.pg.edu.pl/s/ZGRALOWhANwmM5z7Z

ie 3. Sredni wiek trojki dzieci i ich ojca wynosi 21 lat i jest o rok wiekszy od $redniego
wieku tej trojki dzieci i ich matki. O ile lat ojciec jest starszy od matki?

LJ 11,00 LJaiira LJ iav,ouva Jiv,c00 | [ ) L aiv LJia LJic

29. Jas najzdolniejszy przedszkolak rysuje kolejno w szlaczku: tréjkat, kwadrat, koto, gwiazda, tréjkat, kwadrat,
koto, gwiazda, trdjkat, ... Jaka figura bedzie znajdowac¢ sig na 67 miejscu tego szlaczka?

[ tréjkat [J koto [ kwadrat [J gwiazda

30. Oblicz, pamigtajac o kolejnosci wykonywania dziatan:



